

轨交2号线再次取得突破性进展

首条盾构区间顺利贯通

晚报讯 15日深夜，“支云2号”盾构机顺利出洞，轨道交通2号线一期工程南通东站至太平路北站区间左线顺利接收，这也是2号线一期工程首个单线贯通的区间隧道，标志着2号线一期工程施工再次取得突破性进展。

轨道交通2号线一期工程09标包含两站一区间，分别是南通东站、太平路北站和南通东站至太平路北站区间。盾构区间主要穿越高富水软土地层，渗透性强，掘进过程中极易产生流沙、管涌，区间隧道主要下穿两根DN1800区域供水管、东快速路高架、梁浩港河、营船港河、山港河等重大风险源。“项目

部采取咨询专家、制订方案、控制姿态、优化参数、严格管理等措施，有效控制了盾构施工对周边环境的影响，将施工风险降到最低，通过精细组织，确保了盾构区间安全贯通，并且丰富了富水砂层盾构施工经验。”中交隧道局南通轨道交通2号线一期工程09标项目经理陈冬告诉记者。

为推动工程有序开展，中交隧道局09标项目部根据南通扬尘整治“654”专项方案要求，在工地围挡安装了喷淋系统，每天24小时不间断喷淋降尘，配置了6台移动式喷雾机适时喷雾，施工现场主出入口设置了车辆自动冲洗装置，运输

车辆在冲洗干净后驶出作业场所，建筑用材规定区域统一堆放，同时在落实安全文明施工标准化要求的基础上，项目部结合现场实际，建立了具有特色的安全文明标准化施工体系。

截至目前，南通轨道交通1号线一期工程28个车站中24个车站完成主体结构封顶；42个单线区间贯通；2号线一期工程17个车站中16个车站地下连续墙封闭；全线车站主体基坑开挖约142万立方米，均进入主体结构施工阶段，3个车站主体结构已封顶，1个单线区间贯通，7台盾构机始发。

通讯员张晋东 曹丹 记者蒋娇娇

国乒重新集结

通籍名宿陈玘难忘回家的日子

晚报讯 昨天，中国乒乓球队结束了15天的假期，全队将士在海南陵水重新集结，开始下一阶段备战。休假期间，南通籍国乒教练、奥运冠军陈玘回到家乡南通，充分感受到家的温馨和幸福。

春节前，中国乒乓球队奔赴欧洲，参加今年乒坛开年戏——德国公开赛，而后移师中东为卡塔尔公开赛做准备。当时，国内疫情形势十分严峻，国乒决策层打算卡塔尔公开赛赛后飞赴日本集训，为3月间在韩国釜山举行的世乒赛做准备。岂料，此后韩国、日本疫情相继告急，世乒赛不得不延期举行，国内疫情防控形势趋好，于是集训地点改为国内南方。6月29日，国乒才结束了近半年的“流浪生活”，全队暂时解散，所有将士得以回家休假半个月。

“从春节前奔赴德国，到全队决定休假，前后近半年国乒一直在外漂泊，这样的背景下，这次回到家里更是感到温馨。”陈玘慨道。陈玘的爸爸陈一平是全家公认的厨师长，爱子难得回来一趟，老陈天天动脑子给陈玘做好吃的。回到南通，陈玘和师姐李菊等乒乓界好友聚了



陈玘和“骑乐无穷”骑友代表合影。记者王全立

好几回。不久前，陈玘的妈妈王霞成为南通骑乐无穷自行车运动俱乐部新成员，在陈一平、王霞的陪同下，陈玘和妈妈的部分骑友见了一面，交谈中，大家分享各自健身成果，气氛相当热烈。

过去一年，陈玘在新岗位表现出不俗才华，被CCTV体坛风云人

物评委会列入“年度最佳教练”初选名单。重返国家队前，陈玘表示：“运动员时期，我在国家队发挥了应有作用。在国家队教练这一岗位上，自己还是一员新兵，争取在刘国梁主席的带领下和老教练们的指点下，为国家队作出新的贡献。”记者王全立

三个月苦练

通中女排恢复到疫情前水平

动员，她治军严厉，是省排球界出了名的“铁娘子”。不过，当天，夏勤似乎清闲了许多，一问才知，她手下的绝大多数队员（2004年/2005年）当天正参加中考，两位小队员是刚刚招进来的九龄童，名叫张煜晗、曹雯雯。“她俩是我教练生涯的第11批队员了，一眨眼36年就过去了！”夏勤感慨道。

虽然浸淫排球界多年，但突如其来的新冠肺炎疫情让这位资深教练曾面临严峻挑战。“排球队是4月7日复训的，此前队伍停训了两个半月，这是以往没有遇到的。”夏勤说，刚复训时全体队员平均体重比疫情前重了六七公斤，有位队员甚至重了10公斤，根据当时的情况，决定一切从零开始。

起初，夏勤的训练以体能为主，传垫球为辅。半个月后，队员们的状况明显好转，训练改为基本功、实战训练并重。随着疫情逐渐缓和，近两个月训练已恢复正常。“目前，全队整体情况已经不低于疫情前，一些队员的球甚至还长了。”

和夏勤的“闲”相比，东边一侧的球场要热闹许多，高峰正带领队

员们进行扣球练习。“我手下有两拨队员，大队员是2002年/2003年年龄段，小队员是2008年/2009年年龄段。”2002年/2003年年龄段是高峰从事教练生涯以来最有代表性的一批，孙燕入选国家队，吴梦洁、周页彤将去年代表中国青年女排参加了世青赛。一个年龄段出了3名国字号队员，堪称奇迹，一时间成为省内外排球圈人士茶余饭后的话题。

“目前，我的两拨队员训练情况不错。为了弥补疫情停训的损失，复训后的一段时间全队每天训练5小时，比正常时期多了2小时。经过教练和队员的共同努力，目前队员们的状态已经恢复到疫情前水平。”

根据省体育部门出台的文件，今年省女排锦标赛定于8月上旬举行，仅设2002年/2003年年龄段。高峰表示：“去年我们夺得冠军，今年比赛吴梦洁、周页彤无法回队助阵，加上孙燕早已是专业队员不具备参赛资格，但阵容残缺的南通队士气不能丢，我们的目标是进入前四名。”本报记者王全立



本周二下午4时许，刚刚下完的一场大雨，将空气涤荡得格外清新。此时，沉寂了大半天的南通中学健雄馆又热闹起来，馆内，南通中学女排（即市体育运动学校女子排球队）队员们正进行身体和技术训练。

通中女排目前有夏勤、高峰和何鹏3名教练，他们每人各带一至两拨队员。近几个月，何鹏训练组一直在市体育运动学校排球馆训练，夏高二帅和他们的队员均在通中健雄馆。

健雄馆西侧球场，夏勤正在指导两名小队员练习基本动作。她先后培养输送了茅菊兰、黄影、陈展、黄柳燕等多名国手和一大批省级运

终于等到你 影院复工进入倒计时

昨天，国家电影局发布关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知，低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下，可于7月20日有序恢复开放营业。在与观众阔别数月后，电影院终于进入复工倒计时。

电影院复工进入倒计时

作为受疫情影响最严重的行业之一，复工的消息就如同一缕久违的曙光照进影院，显得弥足珍贵。如何打赢电影院复工的第一仗，也成为影院恢复行业信心的关键。“我们在停业期间每天都对影院内外包括影厅、售票厅、洗手间、电梯等公共场所进行全面消杀，确保一旦复工就可以有序、安全地接待观众。”更俗剧院党支部书记、总经理杨志军表示，为了在恢复营业后让观众放心进场观影，影院配备了消毒液、免洗手液等防疫物资。影院全部采取网络实名预约、无接触方式售票，可以通过更俗剧院的官方微博账号、淘票票、猫眼等购买；观众进影院时，需登记信息和体温的测量，在观影时，避免人员的密集和接触，每场上座率不得超过30%。并且每场电影放映不超过两个小时，观众散场后工作人员会对影厅进行通风、消毒、清扫。原则上不售卖零食和饮料，影厅内原则上禁止饮食。正式营业后，还会设置提示牌、使用电子显示屏、播放映前公益广告片等多种方式，加强疫情防控知识科普宣传，使员工和观众充分了解掌握防治知识、支持配合防控工作。“作为从业人员，我们非常希望复工后有好的态势，但所有的前提是‘安全’，我们已经做好了万全的准备，随时可以复工。”杨志军告诉记者。

影院开门营业，已经成了大多数市民的期待。那么，影院复工后将播放什么影片？会有哪些演出？这成了大家最为关心的问题。“我们现在在等待各院线的片源和密钥，只要这些一到，影院会在做好疫情防控的前提下，第一时间对外发布公告消息，观众到时候也能来观影。”杨志军还表示，在演出方面，目前已经确定的是在8月下旬，南通艺术剧院话剧团带来的话剧《锦江传奇·董竹君》或许将首先与广大观众们见面，此外，北京人艺的话剧《西山烟雨》、北京人艺杨立新导演和牛莉主演的喜剧《她们的秘密》、广州歌舞剧院大型民族舞剧《醒狮》、中国歌舞剧院的舞剧《李白》等等也在洽谈中，有望与观众们见面。同时考虑到暑期即将到来，为丰富学生暑期的文化生活，影院方面也在加紧联系安排儿童剧。

本报记者徐培钦

要毕业了，怎么纪念呢？ 我们睡在教室里吧

晚报讯 15日，市银花苑幼儿园给即将毕业的大班小朋友一个礼物，当天下午，所有大一班的孩子们，在幼儿园举行留宿活动，小朋友和老师们共度在幼儿园的最后一刻难忘时光。

夜幕降临，虽然空气中夹杂着雨后的湿润。但大一班的孩子们准时来到幼儿园。在老师的带领下最后一次逛一逛幼儿园。按照事先商议的路线，从小一班、中一班到大一班，大家在参观中回忆以前的欢笑模样。

夜晚时分，在银花苑幼儿园二楼的操场上，沿围墙立着数十

位的前提下，可于7月20日有序恢复开放营业，中高风险地区暂不开放营业。同时，严格落实属地管理和行业管理责任，精准科学落实防控措施。市委宣传部文艺处（电影管理处）副处长丁微告诉记者，我市会严格落实属地管理和行业管理责任，暂定将在本月20号有序恢复开放影院，不过进影院观影的具体要求和措施还需要等省里出台的通知细则。

市民期待重回影院观赏大片

“终于等来了，我是看到网上发了消息，就到这里来看看的。”在更俗剧院门口，目前就读于南京一所大学的大一学生钱余星告诉记者，上一次看电影还是去年，如今都快忘了在影院看电影是什么滋味了，以往只要有新片上映，会第一时间去观看。这次因为疫情原因，已经好几个月没能去电影院了，实在憋得慌。“在做好安全防护的基础上，我还是很愿意进入影院看电影的。”在一家企业上班的邓女士表示，虽然在家里也能通过线上观影，但是音效、视觉等方面和在影院看还是有很大区别的，影院复工后，她和家人也一定会第一时间到影院支持。

影院开门营业，已经成了大多数市民的期待。那么，影院复工后将播放什么影片？会有哪些演出？这成了大家最为关心的问题。“我们现在在等待各院线的片源和密钥，只要这些一到，影院会在做好疫情防控的前提下，第一时间对外发布公告消息，观众到时候也能来观影。”杨志军还表示，在演出方面，目前已经确定的是在8月下旬，南通艺术剧院话剧团带来的话剧《锦江传奇·董竹君》或许将首先与广大观众们见面，此外，北京人艺的话剧《西山烟雨》、北京人艺杨立新导演和牛莉主演的喜剧《她们的秘密》、广州歌舞剧院大型民族舞剧《醒狮》、中国歌舞剧院的舞剧《李白》等等也在洽谈中，有望与观众们见面。同时考虑到暑期即将到来，为丰富学生暑期的文化生活，影院方面也在加紧联系安排儿童剧。

本报记者徐培钦

只帐篷，帐篷上的一串一串灯散发出莹莹的亮光，就像掉落地上的小星星，营造出梦幻的氛围。在这个夜晚，有的唱歌，有的跳舞，在睡前还有睡衣秀。对于大一班的孩子、家长、老师来说，这不是一个普通的夜晚。

第一次没有爸爸妈妈、爷爷奶奶陪伴的夜晚，第一次在学校用早餐，这次露营给了大一班即将毕业的孩子们欢乐和回忆。幼儿园园长沈雪梅表示，希望孩子们能记住在成长过程中给予他们爱的所有人，祝福孩子们永远健康、快乐、幸福。

记者沈樑